



СИРЕНА

ИЗДАЕТСЯ С НОЯБРЯ 2000 ГОДА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ СТАХАНОВСКОГО ГО УМВД

июль-сентябрь 2006 г.
№ 7-9 (58)

15 лет Независимости!

15 лет назад 24 августа 1991 года Верховным Советом Украины был объявлен Акт о независимости нашего государства.

Сегодня уже всем ясно: главное испытание мы выдержали. Государственная независимость Украины, за которую на протяжении столетий боролся украинский народ, сегодня стала реальностью.

Принятие Акта о независимости стало воплощением национальной идеи, которая столетиями волновала поколения украинцев. В её основе было постоянное стремление нашего народа быть хозяином в собственном доме.

Даже неполный исторический экскурс говорит о том, что наша государственность имеет многовековую, полнокровную историю, а её завоевание не является неожиданным или случайным историческим фактом.

Для нашего народа приобретение государственности, которое произошло в знаменательном для нас 1991 году, эпохальное уже потому, что за этим стоит героическое прошлое Украины, которое отмечено испытаниями, болезненными ошибками, трагедиями и жертвами.

В непростых условиях нашего времени, на протяжении последних 15 лет, Украина не только выжила как самостоятельная держава, но и сделала уверенные шаги путем системного обновления всех сфер общественной жизни, её демократизации.

Её существующий статус всеобъемлемо определен и гарантирован действующей Конституцией. Этим самым процесс формирования украинской государственности в области политики, идеологии и права стал необратимым.

Украина утвердилась как полноправный член европейского и мирового общества, получила международные гарантии безопасности, заключила договоры о дружбе и взаимовы-

годном сотрудничестве со всеми соседними странами, что способствует стабильности на европейском континенте.

Вопреки всем трудностям, происходят глубокие изменения в экономике. И сегодня есть все основания для оптимизма. После длительного спада явно видны признаки преодоления экономического кризиса.

Оперативная обстановка в нашем промышленно и экономически насыщенном регионе пока остается сложной.

В текущем году на территории г. Стаханова произошло снижение преступности на 18,3%, в том числе по тяжким и особо тяжким преступлениям – на 33,2%.

Снизилось и количество зарегистрированных общекриминальных преступлений на 22,3%, в том числе тяжких и особо тяжких - на 38,3%.

Нами раскрыты совершенные в этом году 4 убийства, 21 из 21 разбоев.

Улучшились результаты работы Стахановского ГО УМВД по раскрытию умышленных тяжких телесных повреждений со смертельным исходом, вымогательств, краж кабельно-проводниковой продукции, вымогательств, краж автотранспорта, вовлечение несовершеннолетних в преступную деятельность. Все они раскрыты на 100%.

Благодаря профилактическим мероприятиям снизилось количество совершаемых краж (с 593 до 300).

Раскрываемость краж в этом году составила 40%, что выше среднеобластного, который составляет 35%.

В текущем году выявлено 29 фактов незаконного оборота оружия, в 2005г. - 27.

Особое внимание отводится нами борьбе с незаконным оборотом наркотиков. В текущем году на 27% увеличилось количество выявлен-



ных фактов незаконного оборота наркотических средств, в том числе на 37,2% фактов сбыта. Ликвидировано 8 наркопритонов (в 2005г. – 2).

Намного спокойнее стало в общественных местах и на улицах города, где зарегистрировано гораздо меньше преступлений, чем в прошлом году. Сократилось и число совершенных в общественных местах и на улицах грабежей на 23,7%.

Сегодня непростой день. В канун большого государственного праздника - Дня независимости, мы хотим ещё раз вспомнить тех наших сотрудников, кого нет рядом.

Уже в 8 раз 22 августа отмечается день памяти погибших сотрудников органов внутренних дел. Их у нас пять: в первый год независимости погиб Владимир Зуев. В 1996 - Анатолий Мысливой. Ушли от нас Виктор Радулов, Николай Зайцев, Максим Борисов. Но память о них жива в наших сердцах, а значит - они незримо присутствуют рядом.

Все мы желаем видеть наше государство правовым, демократичным, способным обеспечить экономический и духовный уровень нашего общества. Потенциала же у нас достаточно.

Еще раз с праздником вас!

Виктор Говоров



Стаханов занимает одно из лидирующих мест в области по росту количества дорожно-

Все чаще в ДТП попадают пьяные водители

транспортных происшествий. Причем, число потерпевших в дорожных авариях по сравнению с прошлым годом увеличилось почти вдвое - с 68 до 101 человека. Основными причинами совершения ДТП является игнорирование Правил дорожного движения: превышение скорости, нарушение правил обгона, правил проезда перекрестков, движение по встречной полосе.

В этом году три водителя, попавших в ДТП, находились за рулем в нетрезвом состоянии. Для сравнения, за аналогичный период прошлого года водитель "под хмельком" был всего один. Всего с момента создания патрульной

службы, с мая текущего года, на водителей, находившихся за рулем в нетрезвом состоянии, составлено 107 административных протоколов.

Патрульной службой установлен контроль над движением транспортных средств в наиболее аварийно опасное время суток - с 8.00 до 22.00. Наряды патрульной службы находятся на линии на ул. Б. Хмельницкого (у центрального рынка), в районе перекрестка пр. Ленина и Космической, на пр.50 лет Октября (у Торгового центра), а также на улице К. Либкнехта (район остановки "Горбольница").

Юрий Трюхан

К сведению народа рома

11-14 августа текущего года в г. Женеве состоялось заседание Комитета ООН по ликвидации всех форм расовой дискриминации, где были заслушаны доклады Украины по этому вопросу.

С перечисленными вопросами, с которыми представитель от Украины отчитывался перед ООН, был включен вопрос о борьбе с дискриминацией народа рома, в том числе в части доступа к личным документам.

С целью изучения данного вопроса и путей решения данной проблемы просим всех представителей рома, у которых есть проблемы по

получению паспортов граждан Украины или других документов, которые подтверждают личность, а также по вопросам регистрации или снятию с регистрационного учета, обращаться в ОГИРФЛ (паспортное отделение) Стахановского ГО УМВД в кабинет №1 в приемные дни.

График приема граждан:

вторник с 9-00 до 17-00 (перерыв с 12-00 до 13-00);

четверг с 9-00 до 12-00 (перерыв с 12-00 до 13-00);

суббота с 10-00 до 12-00 (без перерыва).

Елена Шпитальная

Операция “Визит”

На территории Луганской области с 18 сентября по 18 октября текущего года проводится оперативно-профилактическая операция под условным названием “Визит”. Целью данной операции является повышение информированности населения об оперативной обстановке на территории обслуживания, повышение авторитета милиции, налаживание партнёрских отношений милиции с населением и привлечение общественности к охране общественного порядка в городе.

Силами участковых инспекторов милиции, работниками паспортно-визового подразделения, криминальной милиции по делам несовершеннолетних, отделением по борьбе с незаконным оборотом наркотиков и патрульной службой с привлечением внештатных сотрудников милиции и общественных формирований правоохранительной направленности осуществляются поквартирные (подворные) обходы граж-



дан с вручением населению визитных карточек. В ходе вручения визитных карточек выявляются места проживания нелегальных мигрантов и лиц которые им помогают, получается информации относительно лиц, которые ведут антиобщественный образ жизни и намереваются совершить преступления.

Наталья Мак

“Воспитание” с помощью силы

Трехлетний ребенок стал объектом применения силы для его родителей. В отношении родителей малыша прокуратурой Стаханова возбуждено уголовное дело за невыполнение обязанностей по уходу за ребенком. Кроме того, в городской отдел милиции были направлены материалы, из которых следовало, каким образом отец проводил “воспитание” ребенка. После принятия очередной порции горячительных напитков, мужчина ударил мальчика,

вследствие чего тот упал и сломал бедро. Выяснилось, что это не первый факт применения насилия в отношении малыша со стороны родителей.

По данному факту возбуждено уголовное дело за нанесение телесных повреждений средней тяжести. Окончательное решение о вине отца будет принято после проведения судебно-медицинской экспертизы.

Дмитрий Яковлев

“Прибыльное” купание

В группе девяти молодых людей, отправившихся отдохнуть на пруд “Молодежный”, был и 18-летний парень, ранее судимый за кражи, который в прошлом году был освобожден из мест лишения свободы условно-досрочно.

Он и предложил двум несовершеннолетним ребятам украсть мобильный телефон у своего

же товарища, пока тот купался в пруду.

Телефон троица во главе с “умелым руководителем” продала на рынке, а вырученные деньги разделила между собой. “Руководитель” сейчас пребывает в следственном изоляторе г. Луганска, а молодые подельники находятся на подписке о невыезде.

Геннадий Водяницкий

Опий развозил на “Жигулях”

Стахановчанин-цыган ранее уже имел неприятности с законом. За распространение наркотиков он отсидел в местах не столь отдаленных около трех лет. Выйдя на свободу условно-досрочно в начале этого года, со старым не “завязал” и начал распространять наркотические средства.

Действовал по схеме: с ним созванивались

по телефону клиенты, заказывали раствор опия, и он на собственном автомобиле “Жигули” доставлял “товар” в указанные места.

При обыске у “поставщика” изъяли раствор опия и деньги. Он арестован и находится в Луганском СИЗО. Возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

Вячеслав Гордиенко

“Обменяли” деньги

Помощь в грядущем “обмене” денег - такую новую уловку придумали мошенники, орунующие в городе.

За последнее время в Стаханове зарегистрировано два случая таких афер. Две женщины, представляясь сотрудниками социальной службы, приходили к пожилым горожанам и предлагали им помощь. Якобы вскоре грядет обмен денег, и для того, чтобы сделать его максимально удобным для пенсионеров, женщины переписывали номера купюр. Данные о денежных знаках, имена и фамилии их владельцев они заносили в специальную тетрадку. Потом мошенницы под каким-либо предлогом отвлекли внимание своих жертв, меняли деньги на “куклу”, после чего ее же и возвращали назад. В результате такого “обмена” пенсионерки лишились крупных сумм - 1,4 и 2,8 тыс. грн. Личности злоумышленниц устанавливаются.

Елена Алехина

“Снимали порчу”

Две мошенницы, “снимая порчу”, якобы нанесенную на семьи трех юных жительниц Теплогорска, завладели золотыми изделиями и мобильными телефонами на весьма крупную сумму. Злоумышленницы, остановив на улице трех подружек, поведали им о том, что их родным грозит страшная опасность. Чтобы снять наведенную на них порчу, следовало “очистить” вещи, которые при себе имели девушки. Напуганные страшными предсказаниями (вплоть до смерти самых дорогих людей) те отдали золото и мобильные телефоны, а одна из жертв аферисток даже вынесла драгоценности из дома. Взамен девушки получили иголку, которую следовало закопать в укромном месте, досчитать до 180, а потом вернуться за “очищенными” вещами.

Возбуждено уголовное дело, личности злоумышленниц устанавливаются.

Вадим Озерянский

“Буйный” посетитель

Продолжение “банкета” устроил себе стахановчанин, решивший с утра пораньше заглянуть в одно из кафе, расположенное в Северо-Восточном микрорайоне. Находясь уже изрядно под хмельком, он вместе со своей подружкой пришел в заведение. На тот момент там находилось немного посетителей, но спокойно отдохнуть им так и не удалось. Сначала парень пытался завязать словесный, причем беспричинный, конфликт с окружающими, после чего перешел к более активным действиям.

Взяв пепельницу, он запустил ею в посетителя. К счастью, та разбилась о стол, а не о чью-то голову. После того, как один из мужчин сделал ему замечание, парень пошел с ним “разбираться”. Однако не рассчитав своих сил и в течение нескольких минут был дважды отправлен в “нокаут”. Впрочем, это не остудило пыл стахановчанина, который в качестве подручного “инструмента” пытался использовать... деревянный стол, но так и не сумел его поднять. Конфликт был прекращен сотрудниками кафе, а вскоре на место вызова прибыли милиционеры.

Дмитрий Яковлев

— Внимание, грабеж! —

За девять месяцев 2006 года в нашем городе было совершено 79 грабежей, из них раскрыто 42.

Самыми опасными районами являются: центр город – 17 грабежей, Северо-Восточный микрорайон – 21 грабеж, а также проспект Ленина – 21 грабеж.

Большая часть грабежей совершается в вечернее и ночное время суток - с 7 часов вечера до 2 часов ночи. В основном от руки преступника страдают женщины и несовершеннолетние дети, а предметом похищения становятся женские сумочки и мобильные телефоны.

В работе по профилактике и раскрытию грабежей принимают участие все службы городского отдела милиции. Созданы группы патрулирования, которые проверяют подозрительных лиц, подпадающих под ориентировки, а также беседуют с гражданами, выставяющими свои "дорогие игрушки" на показ.

Случается, что жертвами грабежей становятся и малолетние дети. Это случается из-за незнания жизни, доверчивости и физической слабости. Необходимо научить их, как себя вести, чтобы уменьшить вероятность совершения преступления, жертвой которого они могут стать. Объясните своим детям, что по пути со школы они не должны заигрываться, не должны играть на улице с наступлением темноты; не должны хвастать перед сверстниками ценными вещами – золотыми сережками или мобильным телефоном.

Принято считать: если кто-то пострадал, значит, он безвинная жертва, это не всегда так. Роль потерпевших в зарождении и развитии преступлений порой далеко не безобидна. Нередко, не желая того, они сами "помогают" грабителям. Последствия многих преступлений могли бы быть гораздо менее тяжкими, если бы каждый был подготовлен к действиям в экстремальных ситуациях, знал, как защитить себя от посягательства злоумышленников. Это тем более важно, так как подавляющая часть преступлений совершается не профессионалами и, как правило, без тщательной подготовки.

Большая часть из них – это продукт "удобного случая", предоставленного преступнику самим потерпевшим.

Как избежать риска и не стать жертвой злоумышленника или хотя бы свести этот риск к минимуму? Прислушайтесь к советам и рекомендациям.

1. Не следует сокращать путь, пользуясь темными малоллюдными улицами, проходными дворами или пустырями.

2. Если Вам кажется, что кто-то идет по пятам, перейдите на другую сторону улицы, убедитесь в своих сомнениях. Если Ваше предположение подтверждается, поспешите к ближайшему людному месту – кафе, магазину, остановке транспорта или просто ярко освещенному участку улицы.

3. Если у Вас в руках сумочка, при ходьбе прижимайте ее ближе к телу.

4. С наступлением темноты постарайтесь избегать пустынных остановок.

5. Не выставляйте напоказ мобильные телефоны, постарайтесь скрыть их под одеждой или снять вовсе.

6. Не давайте мобильные телефоны малолетним детям – чем беззащитнее хозяин телефона, тем больше у него вероятность стать потенциальной жертвой грабежа.

7. Не гонитесь за дешевизной, не приобретайте телефоны с рук – вещь может быть ворованной. Купив телефон у официальных представителей, вы получите на руки документы, в которых указан IMEI (идентификационный код телефона), при помощи которого его легко можно разыскать.

8. Запишите IMEI (идентификационный код) своего телефона и сохраните эту запись. В случае ограбления это значительно облегчит поиски похищенного имущества. Чтобы узнать IMEI Вашего телефона, необходимо набрать следующую комбинация клавиш: * # 06 # и на дисплее появится 15 или 17-значное число. Это и есть идентификационный код Вашего телефона.

Помните правила личной безопасности



нужно не только знать, но и постоянно руководствоваться ими.

Если же вы не смогли оказать сопротивление преступнику, и грабеж совершен, постарайтесь взять себя в руки, преодолите свой страх, и постарайтесь запомнить как можно больше о преступнике: национальность, социальный статус, стиль одежды, возраст, черты лица, причёску. Присмотритесь, не имеет ли преступник особых примет: шрам, родинки, особенности речи.

После того, как он скрылся, немедленно без отлагательства звоните в милицию, и сообщите информацию, которой вы располагаете.

Вы можете звонить по телефонам: 4-24-28 или 02. С мобильного телефона - 022 или 102.

За совершение такого вида преступления как грабеж, предусмотрена ответственность по статье 186 Уголовного Кодекса Украины, в виде лишения свободы сроком до 4-х лет.

За совершение грабежа с применением физического насилия – лишения свободы сроком до 6 лет.

За грабеж в особо крупных размерах либо совершенный организованной группой – лишение свободы на срок от 8 до 13 лет с конфискацией имущества.

Помните, упустить время, значит, упустить преступника.

Берегите себя!

Олег Жижка

“Промышлял” грабежами и кражами

23-летний брянковчанин (уже имевший судимость за совершение кражи) наведывался в Стаханов на “промысел” - на его счету причастность к пяти грабежам и кражам. Первой жертвой “гастролера” стали два подростка, у одного из которых он отобрал мобильный телефон. Это был единственный случай, когда парень орудовал вечером, все остальные эпизоды происходили в дневное время. В районе ТБК “Комфорт” он отобрал у девушки сумочку с личны-

ми вещами, на Северо-Восточном микрорайоне “утянул” из автомобиля магнитолау с колонками, а на Южном - мобильный телефон из магазина. Финальным “выступлением” стал грабеж в подъезде одного из домов на улице Курченко, где он похитил кошелек с крупной суммой денег.

Сейчас злоумышленник арестован, расследование продолжается.

Юрий Лях

“Обмен денег” завершен

Молодая девушка, представившись сотрудницей управления социального обеспечения населения, предупреждала пенсионеров о грядущем обмене денег и предлагала помощь, переписывая номера купюр. Как выяснилось, аферистка “орудовала” в трех районах города - на 3/3-бисе, Максимовке и непосредственно в центре Стаханова. В одном из случаев, злоумышленница просто заменила деньги на

“куклу”. В двух остальных эпизодах, подметив, где именно пенсионеры хранили свои накопления, она под разными предлогами отвлекла внимание стахановчан и “уводила” наличные. Сейчас 28-летняя “сотрудница социальной службы” (ранее судимая за мошенничество) задержана, и проверяется на причастность к совершению аналогичных преступлений.

Евгений Мелитанский

Ударил, скрылся ...

В последнее время отмечено несколько случаев, когда водители скрываются с места совершения ДТП.

Так, в час ночи 21 августа в районе ТД “Даль” водитель “копейки” (позднее было установлено, что за рулем находился 28-летний стахановчанин), столкнувшись с ВАЗ 2101, покинул место аварии. Между тем, ущерб, причиненный автомобилю “противника”, был солидный - около 2,5 тыс.г ривен. Спустя четыре дня, 25 августа, также поздней ночью ситуация повторилась на улице Б. Хмельницкого, в районе военкомата. Водитель “Форда” столкнулся с пятой моделью “Жигулей” (ущерб составил примерно такую же сумму - 2,7 тыс. грн.).

Оба водителя найдены и привлечены к ответственности по ст. 122-2 КоАП Украины, по которой предусмотрены штраф до 170 грн. либо лишение прав на срок от 1 года до 3 лет.

Останутся ли данные нарушители с водительскими правами, решит суд.

Олег Бурдин

Оружие применено по закону

Время перепутало все человеческие ценности, поставив их с ног на голову: исчезли почитание старших, внимание к детям, уважение к тем, кто стоит на страже нашего здоровья, тех, кто защищает нас от нечести.

Люди словно забыли, кто такой милиционер? Кому он служит? Каковы его обязанности и права? Об обязанностях милиционера кто-то еще помнит, а о правах его давно забыли. Напомню, что права работника милиции четко обозначены в Законе Украины «О милиции».

15 статья закона гласит о праве работника милиции применять огнестрельное оружие. Чтобы не быть голословным, приведу пример.

31 мая 2006 года участковый инспектор милиции младший лейтенант милиции А. С. Золотых, находясь на службе, направлялся с участка №2, что на 2/5 Каменка, в горотдел. Предъявив служебное удостоверение водите-

лю маршрутного такси, он спокойно оглядел пассажиров. Двое из них - 27-летний К. и 23-летний П., - будучи в нетрезвом состоянии, стали оскорблять и унижать работника милиции. А. С. Золотых сделал им замечание.

Распаленные спиртным «герои» продолжали оскорблять А.С. Золотых. Тогда работник милиции предложил им выйти из такси и пройти в помещение участка № 2. На что они категорически отказались, более того - стали угрожать физической расправой. К тому же 27-летний стахановчанин подкрепил слово делом - ударил милиционера в лицо. Затем они вдвоем напали на А.С. Золотых.

Угроза расправы с работником милиции была реальной. А.С. Золотых принял решение о применении огнестрельного оружия, предупредив нападающих об этом. И снова - никакой реакции. И даже предупредительный

выстрел в воздух не утихомирил их. Старший из нападавших даже пытался отобрать у милиционера оружие, ударив его по голове.

Младший лейтенант милиции А.С. Золотых на основании п. 2 статьи 15 Закона Украины «О милиции» сделал два выстрела на поражение. Гражданин К. был ранен в бедро левой и правой ног. А.С. Золотых сообщил об этом в дежурную часть милиции и в «Скорую».

В городской больнице № 1 «пострадавшему» был поставлен диагноз «Огнестрельный перелом правого бедра со смещением. Сквозное огнестрельное ранение левого бедра». У А.С. Золотых установлены «Сотрясение головного мозга, ушибленная рана левой надбровной дуги. Ушиб скуловой области слева, нижней челюсти справа».

Служебная проверка данного факта подтвердила правомерность действий младшего лейтенанта милиции А.С. Золотых, согласно Закона Украины «О милиции».

Виктор Говоров

Статья 12. Условия и пределы применения мер физического воздействия, специальных средств и огнестрельного оружия.

Работники милиции имеют право применять меры физического воздействия, специальные средства и огнестрельное оружие в случаях и в порядке, предусмотренных настоящим Законом.

Применению силы, специальных средств и огнестрельного оружия должно предшествовать предупреждение о намерении их использования, если позволяют обстоятельства. Без предупреждения физическая сила, специальные средства и оружие могут применяться, если возникла непосредственная угроза жизни и здоровью граждан, либо работников милиции.

Запрещается применять меры физического воздействия, специальные средства и огнестрельное оружие к: женщинам, с явными признаками беременности; лицам пожилого возраста или с выраженными признаками инвалидности; малолетним, кроме случаев совершения ими группового нападения, угрожающего жизни или здоровью людей, работников милиции, либо вооруженного нападения или вооруженного сопротивления.

В случае невозможности избежать применения силы, она не должна превышать меру и должна сводиться к минимуму возможности причинения ущерба здоровью правонарушителей и других граждан. При причинении ущерба милиция обеспечивает оказание необходимой помощи пострадавшим в кратчайший срок.

О применении физической силы, специальных средств принуждения работник милиции рапортом доводит до сведения непосредственного начальника.

О ранении или смерти, происшедших в последствии применения физического воздействия и специальных средств, а также обо всех случаях применения оружия работник милиции обязан немедленно и письменно сообщить своему начальнику для уведомления прокурора.

Превышение полномочий по применению силы, в том числе специальных средств и оружия, влечёт ответственность, установленную законом.

Статья 13. Применение мер физического воздействия.

Работники милиции имеют право применять меры физического воздействия, в том числе приёмы рукопашного боя, для пресечения пра-

вонарушений, преодоления противодействия законным требованиям милиции, если другие способы не обеспечили исполнение возложенных на неё обязанностей.

Статья 14. Применение специальных средств.

Работники милиции имеют право применять наручники, резиновые палки, средства связывания, слезоточивые средства, светозвуковые устройства отвлекающего действия, приспособления для открытия помещений и принудительной остановки транспорта, водомёты, бронжилеты и другие специальные и транспортные средства, а также использовать служебных собак в следующих случаях: для защиты граждан и самозащиты от нападения и других действий, создающих угрозу их жизни или здоровью; для пресечения массовых беспорядков и групповых нарушений общественного порядка; для отражения нападения на здания, помещения, сооружения и транспортные средства; для задержания и доставки в милицию лиц, совершивших правонарушения, для конвоирования и содержания лиц, задержанных и подвергнутых аресту, взятых под стражу, если указанные выше лица оказывают сопротивление работникам милиции или если имеются основания считать, что они могут совершить побег либо причинить вред окружающим или себе; для пресечения массового захвата земли и других действий, которые могут привести к столкновению групп населения, а также действиям, парализующим работу транспорта, жизнедеятельность населённых пунктов, посягающим на общественное спокойствие, жизнь и здоровье людей; для пресечения сопротивления работнику милиции и другим лицам, исполняющим служебные обязанности; для освобождения заложников.

Вид специального средства, время начала и интенсивность его применения определяются с учётом сложившейся обстановки, характера правонарушения и личности правонарушителя.

Полный перечень спец. средств, а также правила их применения устанавливается Кабинетом Украины по заключению Минздрава и Генпрокуратурой, и публикуется в СМИ.

Статья 15. Применение огнестрельного оружия.

Работники милиции в качестве крайней меры имеют право применять огнестрельное

оружие в следующих случаях: для защиты граждан от нападения, угрожающего их жизни и здоровью, а также освобождения заложников; для отражения нападения на работников милиции или членов его семьи, если их жизни или здоровью угрожает опасность; для отражения нападения на охраняемые объекты, конвои, жилые помещения граждан, помещения государственных и общественных предприятий, учреждений и организаций, а также освобождение их в случае захвата; для задержания лица, застигнутого при совершении тяжкого преступления и пытающегося скрыться; для задержания лица, которое оказывает вооружённое сопротивление, пытается бежать из-под стражи, а также вооружённого лица, угрожающего применением оружия и других предметов, представляющих угрозу жизни или здоровью работника милиции; для остановки транспортного средства путём его повреждения, если водитель своими деяниями создаёт угрозу жизни или здоровью граждан либо работника милиции.

Запрещается применять и использовать огнестрельное оружие при значительном скоплении людей, если от этого могут пострадать посторонние лица.

Работники милиции имеют право использовать огнестрельное оружие для подачи сигнала тревоги либо вызова помощи, для обезвреживания животного, угрожающего жизни и здоровью граждан или работника милиции.

Статья 15¹. Гарантии личной безопасности вооружённого работника милиции

Работник милиции имеет право обнажить огнестрельное оружие и привести его в готовность, если считает, что в ситуации, которая складывается, могут возникнуть основания для его применения. При задержании преступников либо правонарушителей или лиц, которых работник милиции заподозрил в совершении преступлений, а также при проверке документов у подозрительных лиц, работник милиции может привести в готовность огнестрельное оружие, что является предупреждением о возможности его применения.

Попытка лица, которое задерживается работником милиции с огнестрельным оружием в руках, приблизиться к нему, сократив при этом определённое им расстояние (дистанцию), или прикоснуться к оружию, дают работнику милиции право применить огнестрельное оружие.

“Могильные” швеллеры продавали

Трое подростков, учащихся школ, вместе со своим старшим товарищем “орудовали” на городском кладбище, расположенном в районе улицы Январской. Наклоня памятники на могилах, они вынимали из земли металлические швеллеры, которые затем реализовывали.

На счету «криминального квартета» четыре подобных факта.

Возбуждено уголовное дело по статье 185 Уголовного Кодекса Украины «Кража».

Проводится расследование.

Вадим Озерянский



Без номера и прав

Неудачно упал на проезжую часть дороги по улице Отважной, что в Алмазной, 20-летний стахановчанин.

Парень, находясь за рулем мотоцикла ИЖ, не справился с управлением и упал. В результате этого получил сотрясение головного мозга, раны, и множественные ушибы

Примечательно, что ни государственного номера на самом мотоцикле, ни водительских прав на управление данным транспортным средством у водителя не было.

Юрий Трюхан

Ущерб возместили, светофор восстановили

Светофорный объект на перекрестке улиц Гагарина и Б.Хмельницкого был поврежден в результате ДТП. Около часа ночи грузовой автомобиль с прицепом при развороте на этом перекрестке не вписался в радиус разворота. При этом он сорвал с креплений и значительно повредил два транспортных светофора, полностью выведя из строя коммуникации светофорного объекта перекрестка. Сам же водитель с

места происшествия скрылся. Сотрудникам патрульной службы Стахановского ГО УМВД удалось установить очевидца происшествия, а также в течение нескольких часов обнаружить автомобиль. Виновником ДТП оказался 54-летний водитель, управлявший МАЗом.

Сейчас нанесенный ущерб полностью возмещен. Светофорный объект восстановлен.

Олег Бурдин

Три ранения за день

В буквальном смысле слова кровавым стало 15 августа для трех горожан.

Так, утром в реанимационное отделение первой городской больницы с ножевым ранением поступил 29-летний мужчина, который впоследствии скончался. Было установлено, что удар ножом в грудь он получил от своей гражданской жены. По данному факту проводится расследование.

В этот же день в первую городскую больницу, опять-таки с ножевым ранением, был доставлен еще один потерпевший - 49-летний стахановчанин.

Выяснилось, что и этот инцидент имел под собой семейно-бытовую почву. Роковой удар, от которого мужчина позднее умер, нанес ему родной брат, кстати, ранее неоднократно судимый. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

А уже вечером этого же “кровавого вторника” был зафиксирован еще один случай нанесения ножевых ранений - 25-летнего жителя Теплогорска ранила его знакомая. Потерпевший проходит курс лечения.

Игорь Басула

На брата - с двумя ножами



Поводом к ссоре между двумя братьями (один из них имеет 26-летний общий стаж пребывания в местах заключения) стало блюдо, которое они выбирали для обеда. Одному хотелось яичницы, второму - супа. После того, как в адрес бывшего заключенного из уст брата прозвучало обидное слово, он взял со стола два кухонных ножа. Одновременно двумя ножами он ударил брата в область правого и левого ребер. От полученных ранений мужчина спустя сутки скончался в больнице.

Следствие продолжается.

Марина Лукинова

График приема граждан руководством Стахановского городского отдела милиции (г. Стаханов, ул. Тельмана, 51-а)

№	Ф.И.О.	Должность	День недели	Время
1	Сердюков Павел Васильевич	Начальник горотдела	Вторник	10.00 - 12.00 15.00 - 18.00
2	Басула Игорь Леонидович	Первый заместитель начальника, начальник криминальной милиции	Понедельник	15.00 - 18.00
3	Селиверстов Александр Иванович	Заместитель начальника, начальник милиции общественной безопасности	Четверг	15.00 - 18.00
4	Говоров Виктор Анатольевич	Заместитель начальника, начальник сектора по работе с персоналом	Среда	10.00 - 12.00
5	Никульников Павел Валерьевич	Заместитель начальника, начальник следственного отдела	Вторник	10.00 - 12.00
6	Чикинев Николай Николаевич	Заместитель начальника, начальник штаба	Понедельник	10.00 - 12.00 15.00 - 18.00

Вниманию учащихся 11 классов

Дорогие выпускники! В этом учебном году Вы заканчиваете обучение в школе. Наступил тот момент, когда Вы должны сделать свой выбор в жизни и возможно, этот выбор будет самым главным в вашей жизни.

"Кем стать?" – часто спрашиваете Вы самих себя.

И если в душе Вы романтик, если Вам не страшны бессонные ночи, погони за преступниками, мы предлагаем Вам связать свою жизнь с милицейскими погонами.

Своих курсантов ожидают Киевский национальный университет внутренних дел Украины, Харьковский национальный университет внутренних дел, Луганский государственный университет внутренних дел, Донецкий и Киевский институты внутренних дел.

В этих учебных заведениях готовят специалистов для оперативных подразделений по борьбе с экономическими преступлениями, уголовного розыска, милиции общественной безопасности, госавтоинспекции, следователей, экспертно-криминалистических подразделений органов внутренних дел.

При поступлении сдаются следующие экзамены:

- физическая подготовка;
- украинский язык (диктант);
- основы государства и права (устно);
- история Украины (устно).

На базе **Харьковского национального университета внутренних дел** создан новый "специальный факультет". Выпускники факультета смогут работать в подразделениях следствия, уголовного розыска, национального бюро "Интерпол". Срок обучения 4 года.

При поступлении сдаются следующие экзамены:

- физическая подготовка;
- украинский язык (диктант);
- основы права;
- иностранный язык.

Киевский институт внутренних дел объявляет набор на психологический факультет. Срок обучения 4 года.

При поступлении сдаются следующие экзамены:

- физическая подготовка;

- украинский язык (диктант);
- биология (устно);
- история (устно).

К кандидатам предъявляются следующие **требования:** хорошая физическая подготовка, отличное здоровье, средний балл аттестата не менее 7.

Указом Министерства внутренних дел определена разрядка поступления девушек не более 5 процентов от общего количества кандидатов.

Многие считают, что у них есть еще время и документы можно будет подать гораздо позже. Но это далеко не так.

Поступлению в высшие учебные заведения системы МВД предшествует большая и кропотливая работа, которую невозможно выполнить в короткий срок. Поэтому, документы необходимо подавать уже сейчас.

Если у Вас возникли какие-то вопросы обращайтесь по адресу: г. Стаханов, ул. Тельмана, 51-а, группа по работе с персоналом Стахановского ГО УМВД или по телефону: 9-20-34 с 9-00 до 18-00 в любой день, кроме воскресенья.

Мы ждем Вас!

Виктор Говоров

Стахановский ГО УМВД Украины в Луганской области объявляет прием на работу



лиц, прошедших срочную службу в рядах Вооруженных Сил Украины и годных по состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел.

Подготовка специалистов проводится в училищах профессиональной системы Министерства внутренних дел с ежемесячной выплатой стипендии в размере должностного оклада.

За справками обращаться в группу по работе с персоналом Стахановского ГО УМВД по адресу: г. Стаханов, ул. Тельмана, 51-а, каб. 304 с 9-00 до 18-00 или по телефону: 9-20-34.

Техническая поддержка



Сайт

✓ КОМПЬЮТЕРЫ
✓ КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
✓ ПЕРИФЕРИЯ
✓ ОРГТЕХНИКА

Продажа в кредит на самых выгодных условиях

Мы держим высокое качество и низкие цены

г. Стаханов, ул. Дзержинского, 7, офис 23 (напротив школы № 28) тел. (06444) 9-35-83

КОМПЬЮТЕРЫ

Комплектующие
Оргтехника, Телефоны
Радиотелефоны
Расходные материалы

Продажа в кредит!

"КРИСТАЛЛ" Стаханов, ул. Кирова, 48 тел: (06444) 4-29-56 в районе рынка за Домом мебели

kristal@st.lg.ukrtel.net

СИРЕНА

Регистрационное свидетельство серии ЛГ № 509
Управления по делам прессы и информации

Главный редактор
Сердюков П.В.

Исполнительный редактор
Воронин В.В.

Адрес редакции:
г. Стаханов, ул. Тельмана, д. 51-а
тел.: 9-20-37, 9-42-57
E-mail: sirenaTV@mail.ru

Над выпуском работали:
Вячеслав ВОРОНИН,
Елена ЖДАНОВА

Наш расчётный счёт:
получатель :
ГО УМВД г. Стаханова
код 08670651, банк УГК г. Луганск
МФО 804013
р/с 35222004000106

назначение платежа:
спонсорская помощь для ГО УМВД (группа общественных связей)

Отпечатано
в фотопубликационном центре ООО фирма "САША"
г. Стаханов, ул. Кирова, 17
тел: 4-03-01

Тираж 1000 экз., объём 0,5 п.л.

Свёрстано
группой общественных связей Стахановского ГО УМВД